



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 марта 2008 г. № 218

МОСКВА

О внесении изменения в пункт 2 постановления Правительства Российской Федерации от 12 октября 2007 г. № 671 "О сезонных пошлин на сахар-сырец тростниковый и отдельные виды сахара, ввозимые на территорию Российской Федерации в 2007 и 2008 годах"

Правительство Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т :**

1. Пункт 2 постановления Правительства Российской Федерации от 12 октября 2007 г. № 671 "О сезонных пошлин на сахар-сырец тростниковый и отдельные виды сахара, ввозимые на территорию Российской Федерации в 2007 и 2008 годах" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, № 43, ст. 5199) изложить в следующей редакции:

"2. Установить, что:

действие ставок сезонных пошлин, утвержденных настоящим постановлением, прекращается ранее установленного срока в случае присоединения Российской Федерации к Всемирной торговой организации (с даты вступления в силу международного договора о присоединении Российской Федерации к Всемирной торговой организации);

среднемесячная цена на сахар-сырец на Нью-Йоркской товарно-сыревой бирже рассчитывается в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15 декабря 2004 г. № 786 "О тарифном регулировании импорта сахара в Российской Федерации".".

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 апреля 2008 г.

Председатель Правительства
Российской Федерации

В.Зубков

